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Zavartatas mértékenek, hatasanak meghatarozasa.

Kiinduld szamitasok ("Mérések, kiértekeles

« LTE rendszer paraméterei

- Bazisallomas = Vizsgalt eszkdzok
i g . kivalasztasa
- El6fizet6i terminal ,
. KTV rendszer (Koaxialis sik) - Modellezes
paraméterei - Mérés

= VVonali halozat = Kiértékelés

= El6fizetbi haldzat
= Végberendezeés
« Zavartatas szamitasa
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Kiindulo szamitasok
LTE rendszer paraméterei

.

Baziallomas
Maximalis adoteljesitmeny (dBm /W ) 46 [ 40
Antennanyereség (dB) 17
Kabelveszteség (dB) 2
EIRP max. (dBm / W) 61 /1250
El6fizetdi terminal

Maximalis addteljesitmény (dBm /W ) 23/0,2
Antennanyereség (dB) -2
Kabelveszieség (dB) 0
EIRP max. (dBm / W) 21/0,125

DS jel paraméterei:

Modulacio: OFDM/
64 QAM
Kodarany: 5/6

Csatorna savszélesség: 10
MHz

Atviteli keret méret: 11064
bit

J/

---"-li------------------------------------------
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Kiindulé szamitasok
KTV rendszer (Koaxialis sik) paraméterei

Vonali halozati jelszintek dBuV dBmV dBm
max. jelszint analég (szinroncsdcsban) 108 48 -0,8
min. jelszint analdg (szinroncsucsban) 70 10 -39
Maximalis jelszint 256 AM 104 44 -5
Minimalis jelszint 256QAM 66 6 -43
Elofizetoi halézati jelszintek dBuV dBmV dBm
max. jelszint analog (szinroncsdcsban) 75 15 -34
min. jelszint analdg (szinroncsucsban) 64 4 -45
Maximalis jelszint 256QAM (MMVO nélkal) 71 11 -38
Minimalis jelszint 256QAM (MMVO alkalmazasa) 50 -10 -59
Minimalis C/N (dB) 256QAM Docsis elsiras
Kabelmodem bemendszint tartomany 54 - 77 dBpV 32,5 dB A 256QAM csatorna
savszélessége : 6,952 MHz
Kabelmodem bemendszint tartomany 47 - 54 dBuV 34,5 dB

.

J
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Zavartatas szamitasa
Bazisallomas —> Vonali halozat, Hazhaldzat

E(V/m) Téreré6sség a bazisallomastoél szamitott tavolsagra
18
——f=800MHz,
16 { EIRP=61dBm
14
\ ~~f=800MHz,
12 \ EIRP=57dBm
10 “\ ——Halbzat becsiilt
8 \\ tiroképessege
6 - N\ ) ) ) ) ) Sziikséges arnyékolasi
P N o s u 7 a hatékonysag:
A 4
2 \“\:\ ~ 76dB — 80dB
\D\
0 M
125 25 50 100 200 400 800 1600 | (M)

ssifessssssssssssssssnsssnsnsnsnsnsnnnsnnsnnns

5



Zavartatas szamitasa
Mobil Handset -> El6fizetdi haldzat, kabelmodem

.

E(V/m) Téreré6sség a végberendezéstdl szamitott tavolsagra
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Meéerések, kiertekelés
Modellezés

Vs

= Vonali haldzati elemek: Koaxialis hal6zatban hasznalt er6sitd, vonali
kabelszakasz, teljesitményoszto, tapinzerter, tapegység, elbfizetbi leagazéd
eszkozOkbdl osszekapcsolt halozat.

- Hazhalbézati elemek: Hazhalbzatban hasznalt erésit6, RG6 kabelszakasz,
tapinzerter, tapegység, eldfizetdi leagazo eszkozokbdl 6sszekapcesolt haldzat.

= EuroDocsis kabelmodemek: EPC3925, EPC3000, THG570, TCM470

- DVB-C STB: HD-C10CX
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Meéerések, kiertekelés
Modellezés, Vonali halozat
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Meérések, kiertekelés
Merési eredmenyek 1.

~

= A mérések soran a vonali és hazhaldézatban névleges a végberendezések kdzepes
jelszinteket kaptak.

= A mintahalézati és a kabelmodem mérések IPTV él6 jellel minta stream
felnasznalasaval torténtek, a DVB-C STB vizsgalathoz mérégenerator jele lett
beinzertalva (256QAM, -4dBc).

= A méréseket egy adott kabelmodem és DVB-C STB tipusra vonatkozdan az
Osszes (darabszam, frekvencia és X,Y,Z iranyu pozicid) meért érték szerint
atlagoltuk.

= A kiértékelés alapja, halézati elemeknél MER=30dB elérése, végberendezéseknél
a kép szétesése, blokkosodasa esetén alkalmazott Emax.(V/m) térerdsseg
meghatarozasa.

= Vonali és hazhal6zati eredmények:

Emax. atlag = 7,43V/m

— strictly confidential / confidential / internal / public — Putz Jozsef 11/30/2012 9



Meérések, kiertekelés
Merési eredmenyek 2.

= Kabelmodemekhez tartozé Emax atlag:

- DVB-C STB-hez tartozé6 Emax atlag:

EPC3925 — 4,6 VIm (minimalis érték=1,2V/m)
EPC3000 — 2,9 VIim (minimalis érték=1,0V/m)
TCM470 — 0,96V/m

(minimalis érték=0,6V/m)
THG570 — 1,5 VIm (minimalis érték=0,4V/m)

HD-C10CX — 2,4VIm  (minimalis érték=0,7V/m)

— strictly confidential / confidential / internal / public —

Putz Jozsef

11/30/2012
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Meérések, kiertekelés
Vonali haldzat, Hazhalézat
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Meérések, kiertekelés
Mobil Handset -> Kabelmodem, STB
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Mérések, kiértékelés

Eredmények alkalmazhatosaga

Ve

Eredményeket pozitivan befolyasol6 tényezok:
= Tereptargyak, figyelmen kivul hagyasa.
= Szamolasnal maximalis EIRP a fGésugarzasi iranyban.
= Mobil készuléknél teljesitményszabalyozas van (+23 dBm — 40dBm = 63dB).

= Mobil el6fizet6i aktivitas, idoszazalékban.

Eredményeket negativan befolyasol6 tényezok:

= KTV végberendezésnél atlagos jelszint alkalmazasa a mérésnél. Minimalis
megengedhetl jelszintek esetén a védoétavolsag haromszorosara né.

= ,Professzionalis” korulmeények (korréziomentes csatlakozok, Uj kabelek, stb.) miatt az
atlagosnal jobb halozat.

« KTV végberendezések arnyékolasa szorasa miatt el6fordulhatnak kedvezétlenebb
esetek.
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Szabvanyos halozatban fellep6 zavartatas

MSZ EN 50083-8 szerinti eloiras:

Maximalis kultéri zavaro térer6 E =106dBuV/m az alabbi feltételek mell
- Zavaro ado modulaciéja = CW

. Epllet arnyékolasi csillapitasa = 8dB (Eptileten beliil E=98dBuV/m)

- Zavaro jel frekvenciaja = 166MHz

- Hasznos jel szintje = 60dBuV

- Mérbantenna nyeresége = 1,76dB

- Megkivant C/l = 57dB

- Mérési pontossag, tlres = 1dB

Eredmeény:

SE min(d B) = 84,9dB
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Szabvanyos halozatban fellep6 zavartatas

Zavartirési hataréertékek 800MHz-en MSZ EN 50083-8 szerint:

E =106dBuVv/m 0,15 - 950 MHZ savban elGiras
Ehhez a térer6sséghez tartozé arnyekolasi csillapitas 800MHz-en:

SE min(dB) = 71,2dB SE
f(MHz min(dB)
100 89
200 83
A szukséges arnyékolasi csillapitas a frekvenciamenete: 300 80
400 77
500 75
600 73,7
700 72,4
800 71,2

megj. :Az EN 50083-2 az ,A” osztalyu passziv elemekre 75dB-t ir el6 a 470-950 MHZ-es
__Savban.

J
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Szabvanyos halozatban fellep6 zavartatas

Védoétavolsag szamitasa -1

Kiindulé adatok:

- SE min=75dB

- Analdg csatorna minimalis jelszint a halézaton = 68dBuV

- Analdg csatorna maximalis jelszint = 108dBuV

- Analog csatorna minimalis C/N = 44dB

- 256QAM vagy 64QAM csatorna minimalis jelszint a halézaton = 64dBuV
- 256QAM vagy 64QAM csatorna maximalis jelszint a hal6zaton = 104dBuV
- 256QAM csatorna minimalis C/N = 32,5dB

- 64QAM csatorna minimalis C/N = 23dB

- LTE adé EIRP = 61dBW (G a=18dB)

- LTE vevd minimalis jelszint = -74dBm (64QAM, 25Mbit/s)

- LTE vevé minimalis C/N = 20dB (B=10MHz, F=10dB)

.

J
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Szabvanyos halozatban fellep6 zavartatas

4 )

Védoétavolsag szamitasa -2
Eredmények: LTE — > KTV zavaras védotavolsaga:
d 25s60AM =35 m
d analog = 74 m
d 640aM =12 m
d 640AM = 7,7M (P 64QAM = P analég)

KTV —> LTE zavaras védotavolsaga
d 256QAM , 64QAM = 1m

megj.: Az MSZ EN 50083-8 szerinti kisugarzott teljesitménykorlatot (20dBpW) az
alkalmazott szintek és a feltételezett arnyékolasi hatékonysag mellett nem lépjuk tul
(89dBm — 75dBm = 14dBpW).

\. J
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Mit tudunk tenni a kolcsonos zavartatas
csokkentésére?

4 )

A zavart savban a KTV haloézatban:

= Jelszint novelése

- 64QAM alkalmazasa 256QAM helyett

- Nagyobb zavartiirésu service alkalmazasa

- Nagyobb zavartiirési eszkozok alkalmazasa

= A zavart sav kilritése

\- J
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Koszonom a figyelmet!




